

Благодарность

От своего имени и от имени своей семьи хочу выразить безграничную благодарность составителям сборника «Привет далекий фронтовой», который был выпущен по инициативе Октябрьского районного музея. В этом сборнике сконцентрировано такое количество памяти, воспоминаний и переживаний, которое давно не доводилось встретить в одном литературном произведении. Как жаль, что почти все герои воспоминаний и рассказов, собранных в книге, не дожили до ее выхода в свет! И я, как один из авторов, от их имени также хочу отдать низкий поклон нашим детям и внукам, которые взяли на себя труд вписать наши имена в историю.

Отдельная благодарность директору музея С.А. Целищеву за составление сборника и замечательное предисловие и старшему научному сотруднику Н.А. Шубенцевой за то, что связалась с моей дочерью Наташей и привлекла нас к участию в этой работе.

Когда мне читают рассказы из сборника, я порой не могу сдержать слез и сам начинаю вспоминать подробности описанных событий, односельчан и знакомых, которые оживают для меня со страниц книги. Как жаль, что я не могу посмотреть фотографии, но и тексты помогают увидеть их лица, извлечь их из своей памяти.

Пусть нам, старикам, отказывает зрение и уходят силы, но мы знаем, что наша жизнь была прожита не зря, мы прикладывали все усилия для того, чтобы сегодня наши дети, внуки и правнуки могли жить достойно. И так радостно от того, что наши заслуги оценены по достоинству!

С уважением и благодарностью бывший житель п. Тюш Петр Михайлович Кондрашков.

г. Оханск